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UVOD 

U prošlosti je dugoročno finansiranje privrede vezivano za 
tržište kapitala i interno finansiranje dok je bankama pripadala uloga 
posredništva u kreiranju i realizaciji odgovarajućih vrednosnih 
papira. Dok je Američko bankarstvo do skoro insistiralo na strogom 
podvajanju investicionih i komercijalnih aktivnosti, dotle su banke u 
zemljama Zapadne Evrope mogle da obavljaju obe vrste aktivnosti. 
Međutim, zajednička karakteristika bila je da su dugoročni krediti 
banaka veoma malo učestvovali u direktnom finansiranju preduzeća, 
čime se objašnjava prilična oskudnost zaokruženih metodologija 
dugoročnog kreditiranja banaka. 

U novije vreme razvijen je opšti trend povećanja učešća 
banaka u dugoročnom finansiranju preduzeća u razvijenim tržišnim 
sistemima. To se povezuje sa širenjem uloge i povećanom 
mobilizacijskom snagom bankarskih organizacija, stalnim pritiskom 
tražnje za akumulativnim fondovima, povremenim potresima na 
tržištu kapitala i opštoj tendenciji deregulacije na finansijskim 
tržištima. Na drugoj strani bankarstva zemalja u razvoju imaju 
tradicionalno visok stepen učešća banaka u finasniranju privrednih 
investicija. 

Zajedno sa specijalnim fondovima, banke su glavna izvorišta 
kapitalnih resursa, što ima posebnu težinu u uslovima nerazvijenih 
tržišnih mehanizama. Najveći dio proizvodnih resursa je oskudnog i 
neobnovljivog karaktera, zbog čega se zahtijeva brižljiva i efikasna 
alokacija u cilju ostvarivanja najboljih finansijskih, ekonomskih i 
društvenih rezultata. 

U uslovima razvijenog tržišta i finansiranja rasta malih i 
srednjih preduzeća banke mogu igrati odlučujuću ulogu u 
ostvarivanju efikasne alokacione funkcije, dok kod finansiranja 
najkrupnijih preduzeća i projektnog finansiranja treba da dolazi do 
sprege bankarskih i ostalih mehanizama selekcionog finansiranja. 

Kao što ćemo vidjeti u ovom izlaganju posebna pažnja se 
posvećuje analizi i selekciji investicionih projekata što je presudno 
za uspješnost dugoročnog kreditiranja i smanjenje kreditnih i ostalih 
rizika koji iz toga proizilaze. Uz analizu i selekciju investicionih 
aktivnosti značajnu ulogu zauzimaju nadzor i kontrola investicionih 
aktivnosti. 



 

 

 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI 
VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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